

MEDINA DEL CAMPO

Una oficina municipal combatirá los delitos ecológicos

Medina del Campo.
REDACCION

Una nueva oficina municipal de Medioambiente controlará en Medina del Campo todas aquellas infracciones dentro de este área, desde los vertidos incontrolados hasta la medición de ruidos, según explicaron ayer el concejal de Urbanismo, Luis Miguel Pascual, y el responsable de Protección Civil, Pedro Estevez, durante la presentación oficial de este nuevo servicio, así como de la adquisición del material para la medición de emisión de ruidos.

«En resumen se trata de centralizar tanto las denuncias, como las operaciones de vigilancia, la apertura y tramitación de expedientes y los controles sobre emisiones de ruidos y vibraciones», indicó Luis Miguel Pascual, quien a su vez anunció que el consistorio está dispuesto a asumir mayor responsabilidad en la lucha contra los delitos ecológicos. En este sentido, está proyectada la conexión, vía «mode» a través de ordenador, con la estación de medición que la Junta de Castilla y León posee frente a la Estación de Renfe.

Control en los bares

Además, la nueva oficina tendrá un contacto directo con el ciudadano para que pueda expresar cualquier tipo de queja o sugerencias.

La implantación de esta nueva oficina fue comunicada también ayer por el alcalde a los propietarios de bares, pubs y discotecas de la villa, en un encuentro donde hubo que lamentar la escasa presencia de hosteleros. El alcalde facilitó una copia del reglamento municipal sobre ruidos, donde se señala que los establecimientos con alto índice de ruidos deberán colocar un distintivo, si superan los noventa decibelios de emisión en el interior.



Terrenos de un coto privado, en las inmediaciones de Medina del Campo. (FOTO FRAN)

Se ha convocado una reunión para el 13 de mayo en la sede medinense

Los cotos de caza se asocian en la lucha contra el furtivismo

Medina del Campo. J. ESTEBAN

Los cotos de caza de Medina del Campo, Villaverde de Medina y Nava del Rey han decidido asociarse ante la indefensión frente a los furtivos; los problemas cinegéticos y ambientales, y para acogerse a las subvenciones de la administración. Los representantes de los cotos han convocado una reunión para el 13 de mayo.

Los objetivos que se persiguen con esta agrupación de cotos son conseguir una guardería; concienciar a los ciudadanos para evitar los abusos medioambientales en los terrenos de los cotos; fomentar las prácticas culturales y deportivas y llevar a cabo planes de repoblación cinegética y forestales, creando refugios naturales de comederos y bebederos.

Para constituir esta Asociación de Titulares de Cotos se ha convocado una reunión para el próximo 13 de mayo, que tendrá lugar en el local del «Aguila Real», de Medina del Campo, a partir de las nueve de la noche y a la que podrán asistir todas aquellas personas o cotos interesados en llevar a cabo esta asociación.

El encuentro servirá para determinar si se constituye legalmente dicha asociación y llevar a cabo los trámites burocráticos necesarios.

Entre los objetivos que persigue esta agrupación también destacan el solicitar a Sanidad un control de las piezas cinegéticas; así como informar al Gobierno Civil de los problemas actuales que padecen los cotos, entre los que figuran los daños que causan los vehículos que por la noche invaden estos terrenos o las secuelas del furtivismo. Desde esta asociación se analizarán cualquier otro tipo de problema que puede surgir.

Por otro lado, la agrupación de cotos también trabajará en la elaboración de diferentes proyectos como puede ser el intercambio de liebres o conseguir guarderías para las avutardas.

Las avutardas

Sobre el tema de las avutardas, los cotos que proyectan agruparse se preguntan por qué sólo se relaciona la presencia de este tipo de aves con otras comarcas cuando esta zona también las posee; a la vez que instan a la administración a que responda por qué se siembran pinos en esas zonas potregidas o si son conscientes de lo complicada que resulta para los agricultores la tramitación para solicitar ayudas. Asimismo, quieren poner en marcha un ensayo para la repoblación, consistente en eliminar a los machos viejos que son estériles y que no dejan a los jóvenes acercarse a la avutarda hembra.

BREVES

Plantón en la Mancomunidad

El Ayuntamiento de Medina del Campo, a través del grupo de gobierno al frente del PSOE, ha optado por enviar por escrito al presidente de la Mancomunidad «Tierras de Medina», José Luis Tejo, su propuesta sobre el reparto de cuotas, ya que en la reunión convocada por el propio Tejo, el 28 de abril, éste no se presentó. Desde el PSOE no se entiende como si el propio presidente ha instado a llegar a un acuerdo lo antes posible sobre la aportación de cada municipio, luego sea él quien no acuda a la reunión de trabajo. En la propuesta de los socialistas se barajan tres posibilidades para establecer el baremo de cuotas y están a la espera de un nuevo encuentro.

Tregua dentro de la coordinadora para el Chopal

El alcalde y la coordinadora en defensa del Chopal han firmado una tregua (tras la polémica por el excesivo protagonismo de la máxima autoridad local), tras la reunión mantenida en la noche del pasado miércoles. José Antonio Pérez, alcalde de la villa, anunció que el próximo 12 de mayo está prevista una reunión en Madrid, con la dirección General de Infraestructura para continuar la negociación encaminada a que los terrenos militares del Chopal pasen a propiedad municipal. Hasta ahora, a estos encuentros sólo asistía el alcalde; pero en el próximo irá acompañado por una representación de la coordinadora compuesta por un miembro de cada grupo político (PP e IU) y un representante de las distintas asociaciones será un miembro de UGT; este sindicato anunció recientemente su intención de abandonar si la coordinadora no tenía mayor capacidad de decisión. CC OO también había efectuado esta denuncia y, finalmente, el alcalde ha cedido parte de su protagonismo.

PATRONATO MUNICIPAL DE DEPORTES
Ayuntamiento de Medina del Campo
ANUNCIO

En el «B. O. P.» n.º 95, de fecha 28 de abril de 1994, aparece publicado el anuncio de la convocatoria pública sobre adjudicación de la explotación, mediante concurso de:

- BARES existentes en el Polideportivo Municipal «Pablo Cáceres Velasco» y Polideportivo Municipal «Barrios».

Los expedientes se encuentran de manifiesto en las Oficinas del Patronato Municipal de Deportes (Ctra. Peñaranda, s/n), pudiendo presentarse proposiciones hasta el día 18 de mayo de 1994 en las mismas Oficinas.

Medina del Campo, 4 de mayo de 1994.-EL PRESIDENTE.

PATRONATO MUNICIPAL DE DEPORTES
Ayuntamiento de Medina del Campo
ANUNCIO

En el «B. O. P.» n.º 95, de fecha 28 de abril de 1994, aparece publicado el anuncio de la convocatoria pública sobre adjudicación de la explotación, mediante concurso de:

- Puesto de helados en el Polideportivo Municipal «Pablo Cáceres Velasco».

Los expedientes se encuentran de manifiesto en las Oficinas del Patronato Municipal de Deportes (Ctra. Peñaranda, s/n), pudiendo presentarse proposiciones hasta el día 18 de mayo de 1994 en las mismas Oficinas.

Medina del Campo, 4 de mayo de 1994.-EL PRESIDENTE.

En total se destinarán más de 25 millones para toda la región

La Junta colaborará con casi tres millones en los actos culturales

Medina del Campo. J. E.

La Consejería de Cultura dio ayer a conocer el reparto de subvenciones para actividades culturales en la región, de las que Medina del Campo se beneficiará de 2.600.000 pesetas al estar incluida dentro de los municipios de más de veinte mil habitantes.

La partida global para toda la región será de 25.750.000 pe-

setas, según han informado fuentes municipales del PP, donde se incluyen a seis diputaciones provinciales, ocho capitales de provincia y cuatro localidades con más de 20.000 habitantes como son Medina del Campo, Miranda de Ebro, Ponferrada y San Andrés de Rabanedo; estos tres últimos municipios recibirán una subvención de 750.000 pesetas; mientras que la villa medinense obtendrá una cuantía bas-

tante superior, al aproximarse a casi tres millones de pesetas de ayuda para actos culturales.

Esta subvención a Medina se justifica ante su amplia actividad cultural desarrollada en los últimos años y que se intensificará a lo largo de los próximos meses y donde destaca la Semana de Cine (que alcanza su séptima edición), evento en el que la Junta no ha querido estar al margen. El plan ferial es otro de los atractivos.